COMPTE RENDU AGVS( gym volontaire de SEGNY) du 14 décembre2016 : 18 personnes présentes
Notre association appartient à la fédération Francaise d’education physique et de gym volontaire. 

Nous sommes soutenus ( assurance, Sacem, formations des animateurs…) et devons rendre des compte au Comité départemental. Celui-ci a traversé une grosse crise l’an passé et est reparti avec un nouveau bureau dont je fais parti.

J’espère que ce comité pourra répondre et soutenir les clubs qui sollicitent de l’aide. 

Et proposer un nouveau souffle aux clubs. 

Les Clubs gym volontaire sont fortement représentés dans le pays de Gex et nous sommes fières de cela. Nous nous entraidons afin de rester dynamiques et compétitifs. 

Bilan moral de 2016.

Notre association se porte de mieux en mieux mais il ne faut pas pour autant se reposer :

2013-14 : 54 licenciées

2014-15 : 51 licenciées

2015-16 : 55 licenciées 

et à ce jour 48 inscrites et encore quelques inscriptions en cours

Nous espérons pouvoir atteindre au moins le même nombre de licenciées que l’an dernier.

Alors parlez de notre club autour de vous. Ceci est la meilleure des publicités.

· en juin, comme déjà depuis 3 ans nous avons participé à la fête de la musique de Segny. Nous avons préparé les repas ce qui nous a permis de récolter un bénéfice pour notre association de 324,40€. Nous nous sommes réengagées pour 2017. Alors appel à votre générosité pour venir nous aider (moment convivial et sympathique). Celle-ci a toujours lieu le 21 juin soit 2017 un mercredi.

Petite nouveauté de 2016, notre club a fait une démonstration de zumba, kick-boxing, et step avec l’aide de Nadège et de quelques licenciées. Merci à elles, c’étaient un chouette moment. Cela nous  permis de nous faire connaître encore davantage au sein du village et de toucher un public de proximité. Lors de cette démonstration, un film a été fait et a été diffusé sur la page facebook et lors des 2 forums des associations.

J’espère que nous pourrons trouver suffisamment de monde pour retenter l’expérience en 2017. 

· Suite à une réunion avec les GV du pays de Gex, je me suis rendue compte que les salaires de nos animatrices n’étaient pas du tout harmonisé avec les animatrices des autres club ainsi les membres du bureau avons décidé d’augmenter les salaires de 5€ brut de l’heure.

· Désormais, (loi de janvier 2016) les clubs en tant qu’employeurs se doivent de proposer une complémentaire santé à leurs animatrices ce qui crée des frais supplémentaires. Pour le moment, nous nous sommes arrangés avec le club de Gex et d’Ornex pour leur régler le prorata de nos animatrices. Facture non encore parue. Mais cela ne s’élève pas à une grosse somme.

· Le cours de 19h est passé à 1H30 de cours, cela convient-il à tout le monde ? 

Budgétairement nous devons faire le point en fin d’année(juin) afin de savoir si nous reconduisons cette formule ou non. 

· En mars dernier, nous avons accueilli Nadège pour remplacer Carol qui a pris d’autre engagement professionnelle. Ravie que Nadège fasse partie de notre équipe. Cependant, ce cours de 20h40 peine à accueillir de nouvelles adhérentes, et l’assiduité dans ce cours est difficile. Ce cours est fortement menacé de perdurer ces prochaines années.

Je relancerai la mairie afin d’obtenir un créneau supplémentaire pour couvrir les pertes de ce cours qui je pense est tout de même intéressant pour les personnes qui terminent tard leur travail ou leur conjoint. Réflexion autour de cela !!!

Bilan financier 2016 : 

L’association a gagné 984,79€. La fête de la musique nous a rapporté 324,40€.

Nos principales charges sont les salaires et les charges sociales étant donné que la salle nous est gracieusement prêtée par La Mairie. Les comptes ont été approuvés par les commissaires aux comptes.

Comptes approuvés à l’unanimité.

Renouvellement du Bureau :

Mme Catherine Tissot nous informe que cela fait déjà plusieurs année qu’elle souhaite démissionner de son poste de trésorière. Une personne c’est proposée l’an passé, mais m’a signalée en mai dernier ne plus pouvoir s’engager car elle déménageait et ne s’inscrirait plus.

Retour à la case départ, Catherine demande si une personne serait intéressée à se former pendant cette prochaine année pour reprendre le poste. Description du poste par Catherine, elle même.

Merci à vous pour votre engagement au sein de notre club.

Stéphanie Choux est partante pour prendre la continuité de Catherine. Merci à elle. Approuvé à l’unanimité.

Contrôleurs aux comptes : 

Toujours partantes pour renouveler l’expérience l’an prochain. Approuvés à l’unanimité.

Ce que nous avons mis en place :

· Afin de nous mettre au goût du jour avec les nouvelles technologies, nous avons crée une - page facebook maintenue par Caroline (secrétaire), merci à elle. N’hésitez pas à le faire vivre de vos commentaires

· un site internet que nous avons crée avec l’aide de la Communauté de Commune du pays de Gex, nous avons eu Caroline et moi une formation d’une après midi afin de l’alimenter. 

Mais en ce moment aucune info nouvelle n’a été ajoutée

Grâce à ce site, nous avons pu faire les inscriptions en ligne, gain de temps évident. Nous reconduirons ce type d’inscription car j’ai eu de bon retour de vous même. Merci d’avoir utilisé ce moyen à grande majorité.

Afin de faire la promotion de nos cours, Caroline et moi avons participé au forum des associations de Cessy le dimanche 28 août et de Gex le samedi 3 septembre. Ceux-ci ont permis d’amener environs 8 personnes inscrites. Et d’autres sont venues simplement essayer.

Nous allons poursuivre la participation à ces forums afin d’avoir de nouvelles inscriptions et faire parler de nous. 

Téléthon 2016 :

Cette année, nous avons été court en temps pour organiser quelque chose pour le téléthon.

Le Club Alpin Français nous a sollicité afin de participer avec eux mais nous avons eu des soucis de salle plus petite que ce qui était pensé au départ. Par conséquent, je me suis simplement rendu à la salle d’escalade de Gex afin d’aider mais l’an prochain je vous solliciterai pour participer. Idée : confection de gâteaux que nous vendrions lors de cette journée escalade, boissons… je compte sur vous pour votre participation mais nous avons le temps de voir venir.

Merci à toutes pour votre engagement au sein de notre club.

Merci à nos 2 animatrices Chrystèle et Nadège pour leur dynamisme et leur engagement.

Merci pour votre bon humeur, et merci de ramener des amis, voisines chaque année.

Questions remarques diverses : sans question, sans remarque.

